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          Katowice 22.04.2014 r.

                       Egz. pojedynczy


Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie licytacji elektronicznej na „Budowę nowej siedziby Komisariatu Policji w Czechowicach - Dziedzicach” wpłynęły zapytania i w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela się następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: Poz. 71 oraz 72: Wg. opisu technicznego do projektu belki i wieńce powinny być wykonane z betonu C25/30 (B30), a nie z betonu B25. Proszę o poprawę klasy betonu w tych pozycjach.

Odpowiedź: Należy przyjąć do wyceny beton B30.

Pytanie 2: Poz. 74: Wg. projektu łączna długość belek stropu Teriva wynosi 3876,70mb, natomiast suma belek w przedmiarze  (poz. 73+ poz. 74) wynosi 3329,50mb. Proszę o korektę obmiaru w poz. 74 w celu dostosowania ilości mb belek do projektu.

Odpowiedź:  W poz. 74 należy wycenić 852,0 mb.

Pytanie 3: Poz. 84: Wg. projektu rys. K-19 płyta ujęta w tej pozycji ma mieć gr. 12cm (ma natomiast 8cm) i powinna być zbrojona prętami fi.10 w ilości łącznej 900,82kg (brak tej ilości zbrojenia w przedmiarze). Proszę o dostosowanie obmiarów do projektu.

Odpowiedź: Należy wycenić zgodnie z przedmiarem – rozliczenie kosztorysem powykonawczym.

Pytanie 4: Poz. 217 :Błędny opis pozycji, podstawa KNRW 202 1123-04 dotyczy zgrzewania wykładzin, a nie cokolików. Poza tym cokoliki zostały już ujęte w poz. 216.

Odpowiedź:  Należy wycenić zgodnie z przedmiarem – rozliczenie kosztorysem powykonawczym.

Pytanie 5: Poz. 393: Proszę o podanie łącznej dł. rur ochronnych (w mb) dla tej pozycji.

Odpowiedź:  Należy przyjąć 3 mb.

Pytanie 6: Poz. 440: Proszę o podanie ilości prób szczelności ( w szt.) dla tej pozycji.

Odpowiedź:  Należy przyjąć jedną próbę szczelności.

Pytanie 7: Poz. 462: Proszę o podanie ilości prób szczelności ( w szt.) dla tej pozycji.

Odpowiedź: Należy przyjąć jedną próbę szczelności.

Pytanie 8: Poz. od 912 do 917 włącznie: Proszę o zmianę jednostki obmiaru z kpl na mb.

Odpowiedź: Należy przyjąć mb.

Pytanie 9: Poz. 1017: W pozycji tej obmiar = 0,00. Proszę o potwierdzenie, że nie należy brać pod uwagę tej pozycji przy wycenie.

Odpowiedź: Należy wycenić jeden przycisk.

Pytanie 10: Poz. 1018: W pozycji tej obmiar = 0,00. Proszę o potwierdzenie, że nie należy brać pod uwagę tej pozycji przy wycenie.

Odpowiedź:  Należy przyjąć do wyceny 9 szt. 

Pytanie 11: Czy w sytuacji, gdy ilość wykonanych robót w naturze, będzie większa od ilości wskazanych w przedmiarach robót, Zamawiający uwzględni te różnice i dokona zapłaty zgodnie z kosztorysem powykonawczym robót.

Odpowiedź:  Prace rozliczane będą kosztorysem powykonawczym.

Pytanie 12: Prosimy o potwierdzenie, czy Wykonawca może wystawiać faktury częściowe na koniec każdego miesiąca wg faktycznego stanu zaawansowania robót.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza fakturowanie częściowe.

Pytanie 13: Czy Zamawiający przewiduje możliwość skrócenia okresu realizacji przedmiotu inwestycji, tj. przed upływem 36 miesięcy.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 13: Z uwagi na wprowadzony przez Zamawiającego szeroki katalog kar umownych, jakie może naliczyć Wykonawcy za jego ewentualne uchybienia w związku z zatrudnieniem podwykonawcy (tj. kary określone w § 13 ust. 1.4 – 1.7. Umowy, prosimy o ujednolicenie ww. kar i określenie ich na jednym poziomie, tj. w wysokości 10.000 zł.  

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację projektu umowy w zakresie wskazanym przez Wykonawcę.

Pytanie 14: W związku z zastrzeżeniem przez Zamawiającego prawa dochodzenia odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych wnosimy o wprowadzenie do Umowy zapisu ograniczającego możliwość naliczenia Wykonawcy kar umownych do łącznej wysokości nie przekraczającej 10 % wartości przedmiotu Umowy, gdyż zastrzeżony kary umowne nie zastępują odszkodowania jw.    

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikację projektu umowy w zakresie wskazanym przez Wykonawcę.

Wyk. w 1 egz. M.Sz.

· umieszczono na stronie internetowej

www.slaska.policja.gov.pl
